



Наставно – научном већу Машинског факултета у Нишу

ИЗВОД

из записника са седнице
Већа катедре за Транспортну технику и логистику
одржане 20.03.2013. године

Прихваћено	01. 04. 2015		
Орг. јед.	Број	Прекор	Иницијал
1	612-68-4-1/15		

Предмет: Предлог Катедре за транспортну технику и логистику за продужење радног стажа проф. др Зорану Маринковићу за школску 2013/14. годину

На седници Већа Катедре за транспортну технику и логистику, одржаној 20.03.2013. године, разматран и једногласно усвојен предлог за продужење радног стажа проф. др Зорану Маринковићу за школску 2013/14. годину, са следећим образложењем:

- 1) Др Зоран Маринковић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, испуњава услове о продужењу радног односа прописане: Законом о високом образовању Републике Србије, Статутом Универзитета у Нишу и Статутом Машинског факултета у Нишу.
- 2) Катедра за транспортну технику и логистику Машинског факултета у Нишу нема довољно наставног кадра (само четири сарадника и три професора) и одласком професора Зорана Маринковића у пензију знатно би се отежао њен даљи рад.
- 3) Професор Зоран Маринковић је текуће школске године ангажован у настави на Машинском факултету у Нишу на профилу Саобраћајно машинство, транспорт и логистика где предаје четири предмета на основним и четири предмета на мастер студијама и на профилу Менаџмент у транспорту и логистици где предаје два предмета на мастер студијама. Одласком професора Зорана Маринковића одржавање наставе на наведеним предметима било би отежано јер Катедра за транспортну технику и логистику нема довољно наставног кадра који би преузео његово ангажовање.
- 4) Професор Зоран Маринковић је изабран за ментора докторске дисертације једног нашег сарадника чија је израда у току. До краја године се очекују пријаве још две докторске дисертације наших сарадника за које је потенцијални ментор професор Зоран Маринковић.
- 5) Референце професора Зорана Маринковића су од значаја за будућу акредитацију Машинског факултета у Нишу и акредитацију профила Саобраћајно машинство, транспорт и логистика с обзиром да је, поред осталог, објавио 202 стручна и научна рада, од којих су 8 на SCI листи.

Секретар Катедре
за транспортну технику и логистику

Никола Петровић, асистент

Шеф Катедре
за транспортну технику и логистику

Проф. др Драгослав Јаношевић